
 ΝΟΜΑΡΥΙΑΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΑΜΟΤ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Καταγγέλλουμε στον Σαμιώτικο λαό τον Υφυπουργό Ναυτιλίας της κυβέρνησης του μαύρου 

μετώπου ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. – ΛΑ.Ο.Σ. για την προκλητική αντιμετώπιση της Ερώτησης του ΚΚΕ για 
τα προβλήματα της ακτοπλοϊκής σύνδεσης Ικαρίας – Φούρνων – Σάμου με τον Πειραιά. 

Ο υφυπουργός του ΛΑ.Ο.Σ. Άδωνις Γεωργιάδης προκάλεσε με τη στάση του, την ειρωνεία 
του και τους εξυπνακισμούς που χαρακτηρίζουν την ιδεολογία και το κόμμα του, το λαό των 
νησιών μας και τους 81 νεκρούς του ναυαγίου του ΣΑΜΙΝΑ, καλώντας το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ, να 
βάλουν δικό τους πλοίο και επικαλούμενος την μεταφορά νεκρού την ημέρα των κινητοποιήσεων 
στην Ικαρία και τη Σάμο. 

Ισχυρίστηκε ανενδοίαστα, υπερασπίζοντας με μανία τα συμφέροντα των εφοπλιστών, ότι 
«όσοι λένε ότι το πλοίο είναι ακατάλληλο υποπίπτουν στο αδίκημα της συκοφαντίας και της σποράς ψευδών 
ειδήσεων, σπέρνουν πανικό στην κοινωνία και βλάπτουν σοβαρά την οικονομία της περιοχής». 

Αυτά, τη στιγμή που και ο πλέον ανίδεος, βλέπει ένα καράβι 37 χρόνων που ήταν 
παροπλισμένο να γέρνει προς τα δεξιά και να αποπνέει ανασφάλεια σε όσους αναγκάζονται να 
ταξιδέψουν. 

Έφτασε μάλιστα στο σημείο να καλέσει τους νησιώτες και τους ναυτεργάτες… να 
σταματήσουν τις κινητοποιήσεις διότι θα μείνουν εντελώς χωρίς καράβι. 

Βέβαια εμείς «δεν πέσαμε από τα σύννεφα» για την φασίζουσα συμπεριφορά του Γεωργιάδη. 
Έχει πλάτες στο ΠΑΣΟΚ και στη Ν.Δ. που μαζί με το ΛΑ.Ο.Σ. συμμετείχαν στην ίδια κυβέρνηση 
και στους εφοπλιστές που και τα τρία κόμματα πιστά υπηρετούν. 

Καλούμε τους εργαζόμενους, τη νεολαία της Σάμου, να δυναμώσουν τoν αγώνα τους, για να 
φύγει το σαπιοκάραβο από τη γραμμή και να καταδικάσουν στη συνείδησή τους την κυβερνητική 
πρόκληση, κηρύσσοντας ανεπιθύμητο στη Σάμο τον υφυπουργό του μαύρου μετώπου 

 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΓΙΑ: 

* Καράβια, αεροπλάνα, τρένα λαϊκή ιδιοκτησία για την εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών.  
* Ναυπηγοεπισκευαστική και αεροναυπηγική βιομηχανία κοινωνικοποιημένη για την 
παραγωγή και συντήρηση σύγχρονων μέσων μεταφοράς. 
* Ενιαίο δημόσιο φορέα συγκοινωνιών με εργατικό και λαϊκό έλεγχο, για γρήγορη, ασφαλή 
και φτηνή μετακίνηση ανθρώπων και εμπορευμάτων. 
* Επαρκή ακτοπλοϊκά και αεροπορικά δρομολόγια που να ικανοποιούν τις λαϊκές ανάγκες   
για επικοινωνία και μεταφορές. 
* Μείωση των εισιτηρίων στο 50% 
* Απρόσκοπτη σύνδεση του  νησιού μας με Πειραιά – Βόρεια Ελλάδα και ενδονησιωτική 
σύνδεση. 
* Υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των θέσεων εργασίας των ναυτεργατών και όλων των 
εργαζομένων στις συγκοινωνίες. 

Σάμος 21/12/2011 
Η Ν.Ε. ΣΑΜΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ 

 


